

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

1969

14 ЯНВ

14 ЯНВ 1969

ТЕАТР НА КОЛЕСАХ

В селах области артистов Арзамасского драматического театра знают хорошо. Только в прошлом году они дали на сценах сельских клубов и Домов культуры 300 спектаклей показав труженикам колхозов и совхозов все лучшие работы своего репертуара.

И сейчас театральный автобус часто колесит по дальним дорогам. В январе актеры уже выступили в арзамасском колхозе «Борьба», в районном центре Вад и селах Зеленые горы и Лопатино этого же района.

Для юных зрителей театр подготовил пьесу-сказку «Аленький цветочек».